

Aanbesteding: Boomverzorging
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: DG22-202

Toelichting:

Ref.nr. 12 **Onderwerp:** Bestek Hoofdstuk 6.2 bullet 3

Vraag:

Aangezien u alleen een prijs vraagt voor een snoeiploeg is het ons niet duidelijk hoe u optimalisatie van voorbereidende- en uit te voeren werkzaamheden ziet en waardeert. Kunt u daarover meer informatie geven?

Antwoord:

Het is aan inschrijver hoe zij haar plan van aanpak aanbiedt. Het ziet op de dienst en niet alleen op een prijs voor een snoeiploeg.

Beantwoord op: 08-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 13 **Onderwerp:** Inschrijving

Vraag:

Dient inschrijver nog een Plan van Aanpak in te dienen ook als zij in bezit is van Prestatieladder 2 of hoger en bijlage 8 invult en indient?

Antwoord:

Bijlage 8 dient immer volledig ingevuld te worden.

Beantwoord op: 08-06-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. 14 **Onderwerp:** Nadere Opdrachten

Vraag:

Kunt u aangeven voor welke periodes Nadere Opdrachten (ongeveer) worden aanbesteed?

Antwoord:

De periode is 1-1-23 t/m 31-12-26.

Beantwoord op: 08-06-2022
Label: Contract

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Nadere Opdrachten

Vraag:

Kunt u aangeven hoeveel Nadere Opdrachten er (ongeveer) worden aanbesteed en voor welke Hoofdopdrachtgevers?

Antwoord:

Bij benadering:

1 Nadere opdracht voor de meldingen (4 jaar)

3 Nadere opdrachten voor de deelgebieden Bi-Os, Noord en West in de gemeente Tilburg (planmatige boomverzorging).

Extra opdrachten

Beantwoord op: 08-06-2022
Label: Contract